



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Nesecret

Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Cluj

INFORMARE proiect INTESPO - Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare

Va comunicam că Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială CLUJ este parteneră a proiectului „**INTESPO - Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare**, contract cu finanțare POCU/2/3/113589 (tanarul NEET este definit ca fiind acel tanar cu vârsta cuprinsă între 16 și 25 de ani care nu are loc de muncă, nu urmează o formă de învățământ și nu participă la activități de formare profesională și este înregistrat în evidențele agenției pentru ocuparea forței de muncă).

Prezentul protocol are ca obiect dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre părți în vederea sprijinirii echipelor de intervenție locală în scopul identificării, mobilizării și înregistrării tinerilor inactivi NEETs la Serviciul Public de Ocupare (SPO) în vederea acordării acestora de măsuri personalizate de sprijin (oferte de locuri de muncă, reintegrarea în sistemul educațional, participarea la cursuri de formare profesională, scheme de ucenicie sau stagii pentru absolvenții de învățământ superior).

Angajatorii care încadrează în muncă tineri NEET beneficiază de:

1. Subvenția o sumă lunară egală cu **2250 lei** acordată pe o perioadă de **12 luni** pentru fiecare persoană astfel încadrată. Subvenția se acordă începând cu data încheierii convenției între angajator și agenție. Suma lunară se acordă angajatorilor proporțional cu timpul efectiv lucrat de către persoanele astfel încadrate și se acordă și pe perioada concediului de odihnă.

Dacă se angajează, Tinerii NEETs pot beneficia în anumite condiții stabilite de lege, pe lângă salariu, de sprijin financiar acordat de AJOFM: prima de inserție (1.500 de lei), prima de activare (1.000 de lei), prima de instalare (12.500 de lei), prima de încadrare (max. 55 de lei/zi).

Prezentul protocol își propune să „întărească” rețeaua de sprijin locală în procesul de identificare, mobilizare și înregistrare a tinerilor inactivi NEETs la Serviciul Public de Ocupare (SPO), respectiv: școala (consilieri școlari, cadre didactice, mediatori școlari), servicii medicale (medici de familie, asistenți medicali, mediatori sanitari), asistenți sociali, experți locali romi, mediatori comunitari, poliție, biserică, ONG-uri implicate în activități destinate tinerilor și/sau asistenței sociale comunitare.

Vă rugăm sa ne transmiteți datele acestor tineri pentru a fi contactati și introdusi in proiect (nume, prenume, CNP, adresa, nr.telefon, statut (elev, angajat, fara ocupatie, etc).

Cu considerație,

Expert intern, Ispas Nița

tel 0735859206; ispas.nita@mmanpis.ro